



DIRECTOR:

Const. I. Ștefănescu

REDAȚII ȘI ADMINISTRAȚII:

ARAD: Str. Vasile Goldiș 5, Tel. 1678
TIMIȘOARA: IV., B-dul Carol 6

Conflict diplomatic între Rusia și Germania

BERLIN, 3. (Rador). — Incidentul cu afaceri al Reichului la Moscova, a protestat energetic pe lângă guvernul sovietic contra vexațiilor aduse potrivit unora dintre consulele germane din Rusia sovietică, prin închiderea luminii electrice, maltratarea funcționarilor sau chiar arestarea lor.

In special, au fost aduse vexații contra consulatului general german din Kiev. În sarcinatul cu afaceri al Reichului, a mai cerut și închiderea consulatului sovietic din Königsberg, și a anunțat că vor fi închise consulatele germane din Kiev și Nowosibirsk.

Modificarea legii administrative

La Ministerul de Interne sunt aproape terminate lucrările pentru modificarea legii administrative, punându-o în acord cu noua Constituție.

proiectului este despoliticianizarea instituțiilor comunale, și o reducere, pe cât este posibilă, a numărului consilierilor județeni.

Se vor face numiri noi în funcțiunile statului

BUCUREȘTI, 3. — Noul buget al statului, va fi alcătuit în așa fel, ca să nu se poată face noi numiri pentru funcțiunile create, dar se vor putea face prin numiri și avansări.

vacanțele declarate între timp la funcțiunile ce figurează în buget. Se crede că se va lărgi posibilitatea de a se plăti dările restante cu bonuri de impozite.

Agitația avocaților evrei suspendați din baroul Ilfov

Ei cer să depună jurământul pe noua Constituție

BUCUREȘTI, 3. — Hotărârea luată de consiliul de disciplină a Baroului Ilfov, se pare că va fi adoptată de o bună parte a barourilor din țară. În legătură cu aceasta, unele cercuri precizează că deciziunea contravine dispozițiilor din recentul comunicat al Ministerului de justiție, susținându-se că avocații evrei suspendați provizoriu pe chestiunea revizuirii cetățeniei, trebuie să depună în termenul prescris de legiuitor jurământul de credință pe noua Constituție, jurământ pe care Curțile de Apel, nu vor refuza.

violază flagrant atât legea organică a corpului de avocați cât și însuși decretul-lege de revizuire a încelățenirilor. Avocații evrei își exprimă uimirea lor, că organul de conducere a baroului a putut încerca să împiedece o manifestare solemnă de credință către Tron și Țară, și a folosit un asemenea prilej pentru a le răpi în mod cu desăvârșire ilegal, dreptul lor la muncă. Ei solicită intervenția imediată a forurilor în drept, pentru a se opri consumarea acestei ilegalități de natură a turbura ordinea publică.

2 Martie 1938, consiliul baroului a hotărât să nu le permită depunerea jurământului pe noua Constituție, sub cuvânt că ei ar fi suspendați din exercițiul profesiei ca fiind supuși decretului-lege de revizuirea încelățenirilor, ridică protestul lor energetic împotriva acestui act care

Protestul avocaților evrei

BUCUREȘTI, 3. — În urma hotărârei consiliului Baroului Ilfov, că avocații suspendați nu vor putea depune jurământul pe noua Constituție, avocații evrei publică în mai multe ziare, următorul protest: Avocații evrei din Baroul de Ilfov, aflând că în ședința din

2 Martie 1938, consiliul baroului a hotărât să nu le permită depunerea jurământului pe noua Constituție, sub cuvânt că ei ar fi suspendați din exercițiul profesiei ca fiind supuși decretului-lege de revizuirea încelățenirilor, ridică protestul lor energetic împotriva acestui act care

Este de așteptat ca d. Neville Chamberlain să se arate prudent. El va căuta să se apropie de Berlin, numai dacă se va înțelege cu Roma. Ar fi zădărnice acum să se încearcă frângerea faimoasei axe Roma-Berlin. În partida ce se joacă în prezent, cele două țări totalitare au interese prea mari, ca să-și alizeze legătura. Dar axa ar putea să se mai mlădieze într-o bună măsură, dacă

Se încearcă frângerea axei Berlin - Roma

PARIS, 3. (Rador) — Ziarele franceze revin asupra negocierilor anglo-italiene. „L'epoque” scrie, între altele:

unul din cele două elemente componente s'ar apropia de Anglia sau Franța, lucrul acesta a fost înțeles la Londra. Nu suntem siguri dacă el a fost înțeles și la Paris.

Intre timp, presa italiană scrie cu destul de mare moderație, afirmând că regimurile interne nu trebuie să intre în considerație, atunci când e vorba de politica externă.

Anglia și evenimentele din Europa Centrală

LONDRA, 3 (Rador). — În ședința de azi noapte a Camerei Comunelor, deputatul lașton Henderson a ridicat chestiunea independenței Austriei și cerutul guvernului să răspundă, dacă înțelege să ducă această chestiune în discuția Consiliului de Securitate Naționale. Primul ministru, d. Neville Chamberlain a răspuns că nu socotește că în acordul austro-german s'ar violat independența Austriei și că Anglia înțelege să urmărească cu atenție situația din

Europa Centrală, pentru a vedea instituirea unei cât mai mari securități și a stabilirii unei cât mai mari încrederi între țările dunărene, spre binele general al omenirii.

Importanța discursului Cancelarului Hitler — nu poate fi apreciată de pe acum, fiind prea de vreme.

Tratatul dela Saint-Germain n'a fost călcat

LONDRA, 3 (Rador). — Răspunzând unor întrebări în Camera Comunelor, d. Chamberlain a declarat: Nu există nici un motiv pentru a afirma că

juridicește, stipulațiile tratatului din Saint-Germain, au fost călcate. Rămâne de văzut care vor putea fi efectele practice ale acordului. În această privință pot declara că guvernul britanic nu ar putea, firește, să se desintereze de evenimentele din Europa Centrală.

Hollywood-ul sub apă

LOS ANGELES, 3 (Rador) — Inundații greve s'au produs în California meridională, în urma ploilor torențiale căzute în ultimele zile. Mai multe trenuri cu pasageri au fost blocate la Santa-Susanna și Indio. Traficul feroviar a fost suspendat în special la Los Angeles.

Unele cartiere din Los Angeles și Hollywood sunt sub apă. Sunt până acum 7 morți. Paștele sunt foarte mari.

Anglia posedă o armă nouă contra avioanelor de bombardament

LONDRA, 3. (Rador) — „Daily Herald” anunță că Anglia

posedă acum o nouă armă contra avioanelor de bombardament. Noua armă este complet pusă la punct și poate fi folosită imediat în caz de războiu. Este ceva cu totul nou, neavând nici o legătură cu așa zisele braje de baloane sau cu razele morții.

BULETIN INTERN

— Toate procesele de presă repartizate la Curțile cuiri, vor fi trimise spre judecare la tribunale.
— Curtea de Apel din București s'a pronunțat în procesul d-lui prof. Gr. Forțu, respingându-i cererea de reintegrare, și obligând ministerul să-i plătească jumătate de salariu în momentul suspendării până la zi.
— La 15 Martie, cu o solemnitate deosebită, se va deschide sesiunea extraordinară a Sf. Sinod. Tot atunci, slujbii altarelor și înalții ierarhi vor depune jurământul pe noua Constituție.
— D. Mircea Cancicov, ministrul finanțelor și ad-interim justiției, a fost decorat de guvernul francez cu Legiunea de onoare, în gradul de ofițer.
— Guvernul va lua, peste câteva zile, o serie de măsuri pentru stărpirea intervenționismului.
— Ieri la orele 1, membrii Curții de Casație, în ședință solemnă, au depus jurământul pe noua Constituție, în prezența d-lui Cancicov.
— La Sibiu se va înființa o cameră de muncă.

D. M. Petrescu - Comnen s'a reîntors în țară

BUCUREȘTI, 3. — Azi dimineața a sosit în Capitală d. N. P. Comnen, subsecretar de stat la Ministerul Externelor și șeful delegației române la conferința Înțelegerii Balcanice, la Ankara. D-sa a venit cu vaporul dela Rusciuc până la Ramadan, de unde la orele 9 dimineața a plecat cu automobilul spre București. D. Comnen va fi primit în

cursul zilei, în audiență de I. P. S. Sa Patriarhul Miron și de d. Gh. Tătărescu.

Regele Suediei evacuat dintr'un hotel din Nissa

NISSA, 3. (Rador) — Greva din industria hotelieră se menține neschimbată. Șase din marile hoteluri continuă a fi închise.

Azi dimineața au început demersuri pentru evacuarea hotelului în care locuște Regele Suediei. Se știe că greviștii ocupă clădirile mai de seamă.

Nu se mai desființează

secția de construcțiuni civile și edilitare de pe lângă Liceul industrial din Timișoara

TIMIȘOARA, 3. — După cum se știe, din lipsa unui local propriu, Ministerul Educației Naționale hotărâse în cursul anului trecut, desființarea secției de construcțiuni civile și edilitare de pe lângă Liceul industrial din Timișoara.

În acest sens s'a dat și un ordin, cu mențiunea că dacă se va găsi totuși un local, secția nu se desființează.

Cazul se prezintă astfel: În baza legii învățământului profesional din 1936, conform art. 108, Școala de arte și meserii se transformă în Liceu industrial.

Prin această transformare, clasele se înmulțesc și se divizează. Astfel, actuala clădire în care se adăpostește în prezent Liceul industrial, devine neîncăpătoare.

Direcțiunea liceului raportează ministerului situația de fapt. Este îndrumată a se adresa primăriei municipiului care dispune de numeroase imobile proprii.

Cererea însă se respinge și astfel, ministerul i-a hotărârea de mai sus.

Direcțiunea nu renunță însă. Redactează ministerului un impresionant memoriu în care se arată importanța secției con-

damnate.

Ministerul se sesizează și revine asupra primei hotărâri. Astfel se face că Direcțiunea liceului a primit o nouă adresă prin care este anunțată că secțiunea amintită nu se mai desființează. Despre aceasta s'a trimis o adresă și prefecturii de județ, ca împreună cu primăria municipiului să găsească localul necesar.

Acest local e cu atât mai necesar, cu cât Liceul industrial, formează azi două școli cu comitete și bugete separate, având ca director pe d. ing. prof. Cornel Liuba.

Numărul total al elevilor este

320, din care numai secția de construcțiuni are 120.

Pentru întreținerea acestor două școli, e nevoie de circa un milion lei. Aceasta pentru luminat, încălzit și apă, pe un an.

Din taxele plătite de elevi, se suportă celelalte cheltuieli și salariul secretarului.

Nu ne indoim că, avându-se în vedere importanța Liceului industrial cu toate secțiile mai ales aici în capitala Banatului, localul necesar va fi găsit. Deasemeni și suma amintită, cu atât mai mult că se suportă de trei părți: Prefectură, municipiu și Camera de industrie și Comerț.

ECONOMICE

— Potrivit acordului comercial turco-român, mărfurile de origină română nu sunt supuse nici unei restricțiuni la importul lor în Turcia, ele trebuind să fie însoțite numai de un certificat de origină, liberat de camera de comerț respectivă.

— În urma ridicării prohibiției exportului de porumb, s'a dat o primă autorizație pentru export de 3000 vagoane de porumb, cantitate de care va dispune oficiul de valorificare a cerealelor.

— Ministerul Agriculturii, declară că după rapoartele primite din toată țara, starea semănăturilor este foarte bună. Deasemeni, semănăturile de iarnă se prezintă foarte bine, pierderile fiind de 5—6 la sută.

— În cadrul negocierilor comerciale care au avut loc la Atena între delegația română și greacă, s'a ajuns la un acord de plăți, guvernul grec angajându-se să acorde pentru produsele românești de fermă — unt, brânză și cașcaval — autorizațiuni în supracotă.

A. G. I. R.
Asociația Generală a Inginerilor din România
Cercul regional Arad
aranjează un

CEAI DANSANT

în ziua de
Sâmbătă, 5 Martie 1938

Orele 20.30 seara, în cafenea „PALACE” din ARAD.
Intrarea în baza invitațiunii care este strict personală și netransmisibilă

O conferință despre istoria artelor

TIMIȘOARA, 3 — Vineri 41. Prima conferință o va ține în aceeași zi la orele 11 30 în sala Casinoului Militar, iar a doua o va ține Sâmbătă la orele 18 în amfiteatrul Școlii Politehnice.

Reuniunea pentru Ajutorare din Timișoara

Centrala: Timișoara, I. Str. Gheorghe Lazăr 1
Telefon No. 16-83
Cont la Cec 85296

- Sucursale mai însemnate:**
- Arad**
Str. Duca Nr. 19 Telef. 26-86
 - Brașov**
Calea Reg. Ferdinand 13
Telefon: 12-12
 - Cluj**
Strada I. Maniu No. 2
 - Lugoj**
Strada Cogălniceanu 19
 - Oradea**
Piața Mihai Viteazul 14
 - Satu-Mare**
Calea Traian Nr. 5
 - Sibiu**
Piața Reg. Ferdinand Nr. 19
 - Târgu-Mureș**
Piața Reg. Ferdinand 66

- Acordă sume de ajutorare de la 8000 lei până la 50.000
- Primește membri până la vârsta de 85 ani și fără vizită medicală
- Cotizațiuni lunare moderate începând dela 30 lei
- Numărul membrilor cca. 10 000
- Sumele de ajutorare achitate în decurs de un an se cifrează la 6—8 milioane lei

- Agenții mai însemnate:**
- | | |
|--------------|---------------|
| Aiud | Lovrin |
| Becicherecul | Maureni |
| Biled | Mailat |
| Bocșa | Margina |
| Begheva | Mediaș |
| Ciacova | Nerău |
| Cerneleaz | Orășoara |
| Cenad | Oravița |
| Curtici | Orșova |
| Deva | Periam |
| Deta | Pecica |
| Făget | Reșița |
| Ferdinand | Sân.Nic. Mare |
| Gătaia | Sănandrei |
| Hateg | Sf. Gheorghe |
| Jimbolea | Steierdorf |
| Igrăș | Seini |
| Izvin | Somcuța |
| Lipova | și mai cca 90 |

Cereți prospecte dela Sucursala sau Agenția din localitate, sau direct dela centrală

Viața sportivă Gloria-Venus la Arad

Acest match este sortit a fi cel mai de seamă al sezonului, la Arad

Venus, angajat în cursa pentru șefia clasamentului și urmând acesteia — în cupa Europei Centrale, va căuta să nu piardă două puncte prețioase, căci din urmă o pândeste Rispensia — reinviată din propria cenușă.

În același timp, bucureștenii vor căuta să-și ia și un fel de revanșă a matchului făcut în compania Gloriei la București.

Gloria, după eșecul înregistrat Duminică față de tinerii studenți bucureșteni, va căuta să arate că scorul de 3:0 a fost provocat mai mult de ghinion, și că, este și rămâne o echipă de frumoaee și va te posibilități.

Sub conducerea tehnică a simpaticului Pipi Dobra, care este și echipier și antrenor, echipa nu poate decât progresa. Că nu toldeaua înregistrează succese, nu e vina nimănui, căci sunt o sută și o mie de împrejurări ce pot denatura rezultatul final.

În orice caz, Duminică gloriei trebuie să muncească din

răspuțeri, pentru a nu fi întru a doua oară — învingă astădată chiar pe teren propriu.

În același timp, elevii lui Dobra, să-și aducă aminte că foarte ușor li se poate întâmpla să joace matchuri deosebite dacă nu vor reveni la valoarea tehnică ce le sacrat.

Prevedem o luptă aprigă se va sfârși — dacă victoria „Gloriei”, și draw.

Chinezul--Amere

La Timișoara, muncitorii rădani se prezintă — în rezultatului obținut față de tinerii din Valea Jiului, cu și minime. Căci cu tot acest eșec, realizat, amefaiștii — în declin de formă și tehnică — au jucat exasperant de bine de abea în ultimele cinci minute au putut stabili scorul. Chinezul, luptând pentru scăpa de baraj, va căuta însușească cele două puncte și credem că va reuși în preamari eforturi.

CINEMATOGRAF

TIMIȘOARA:

CAPITOL: Singur la nevastă
APOLLO: Slavele albe, cu Kälhe v. Nagy și Jules Berry
TIVOLI: „Swing”, cu Ginger Rogers și Fred Ataire.

ATLANTIC: Crimă deapsă cu Hary Baur și Blanche și Trandafirii cu Lilian Harvey și Willy F.

ARAD:

CORSO Tel. 20-65
Un cuplu fermecător
Robert Taylor și Barbara Stanwyck
într'un film dramatic în care se înălnesc eroismul, dragostea și frământările celei mai interesante epoci din istoria Americii

Misiunea locotenentului Perry

Reprezentatii: 5, 7.15 și 9.15

SELECT 3, 5, 7.15 și 9.15

Două premiere extraordinare

I. Testamentul misterios
Un film senzațional de cow-boy, cu cel mai îndrăgitor călăreț: Bill Cody

II. Spada vestului sălbatec
Ultimele aventuri ale regelui cow-boilor: John Wayne

CENTRAL:

Dela orele 3 în continuare. Program dublu cu prețuri populare
O foarte spirituală comedie cu Don Ameche, Ann Sothern

II. Dormitorul fetelor
Repriză la dorința generală Cel mai mare succes al sezonului trecut: Simone Simon, Herbert Marshall

Ce ascultăm la radio

Vineri, 3 Martie 1938

RADIO ROMÂNIA și RADIO-BUCUREȘTI

7.30: Gimnastică ritmică. — Radio-jurnal. Concert de dimineață (discuri). Staturi gospodărești și medicale. 13.00 Ora. Culturale. Sport. Cota Dunării. 13.10: Concert de prăz. Orchestra de salon Radio, dirij. de Ion Ghiga. 14.10: Ora. Mersul vremii. Bursa Radio-jurnal. 14.30: Continuarea concertului. 18.00: Ora. Mersul vremii. 18.05: Concert de după amiază al Orchestrei Jean Sibiceanu, voce, Cristian Vasile. 19.00: Actualități artistice 19.15: Continuarea concertului 19.50: poate fi Europa, de prof. lae Iorga. 20.05: Concert pian D-na Yvonne Lete. 20.35: Seară de Operă: „pasta”, dramă muzicală în acte de Sabin Drăgoi (transdela Opera română). În prima (21.10—21.25): Recital poezii de Otilia Cazimir pauza 2-a (22.10—22.25): Radio-jurnal. Sport. 23.05: Concert noapte (discuri). 23.45: pentru străinătate în limba ceză și germană.

Organizație de spionaj

avea sediul într'un salon de coafură
 DRA, 3, (Rador) — Pa-
 unui salon de coafură,
 arestată pentru divulga-
 secrete privitoare la a-
 părarea națională.
 În prăvălia ei, poliția a găsit
 numeroase documente compro-
 mițătoare.

Știri și fapte

Timișoara
 Impresionantă sinucidere la
 — O impresionantă si-
 re s'a întâmplat în jud.
 Torontal.
 Julia Niculăiță din
 comună, de 58 an-
 suferindă de nervi, a ho-
 și curme firul vieții.
 estul plan și l-a tradus
 ieri dimineață, arun-
 se în fântână.
 momentul când s'a urcat
 spre fântână, a fost zărită
 vecină, care a repezit s'o
 lice, dar a fost prea târ-
 să fie scoasă afară,
 Niculăiță a murit.
 arestarea unui fost pușcăriaș
 arestarea locală de poliție a
 ieri parchetului pe in-
 Iosif Vamer zis Tițaș,
 vfaș de rând, care a mai
 închis de vre-o 7-8 ori.
 Vamer a fost eliberat
 penalizierul local unde a
 o pedeapsă pentru spar-
 omise.
 ziua de 1 Martie susnu-
 s'a dus în comuna de
 venit apoi la Timișoara
 ieri a fost prins și ina-
 parchetului.

Arad
 Instalarea comisiei interimare
 a camerei agricole. — Instala-
 rea comisiei interimare a ca-
 merii agricole, a cărei com-
 punere em anunțat-o într'un
 rumăr trecut, s'a făcut în pre-
 zența d-lui colonel Mihai Do-
 briceanu, prefectul județului.
 D-sa în cuvântarea rostită cu
 această ocaziune, a asigurat
 că guvernul va da cel mai larg
 sprijin agriculturii.
 Îndată după instalare, co-
 misia interimară a ținut și
 prima ședință, rezolvând dife-
 rite chestiuni la ordinea zilei.
 Tot atunci s'a hotărât achizițio-
 narea unui important stoc de
 semințe pentru a acoperi necesi-
 tățile agricultorilor din județ.
 Asociația droghistilor. — Pro-
 prietarii de parfumerii și dro-
 guerii din localitate s'a consti-
 tuit în asociație afiliată la aso-
 ciația generală din București.
 În fruntea conducerii droghis-
 tilor arădani au fost aleși:
 Emeric Zeiner, președinte, Ale-
 xandru Weisz, secretar, Ladis-
 lau Ordelt, Iosif Prokopetz, I.
 Dumitrescu și Mihail Guttmann,
 membri în direcțiune.
 În legătură cu aceasta, tre-
 buie să remarcăm că singurul
 droghist român la Arad este d.
 Dumitrescu.
 Alte schimbări la poliție. —
 La chestura poliției locale s'au
 făcut noi schimbări în per-
 sonal. Astfel, d. Haralamb Fir-
 rică, a fost detașat la chestura
 poliției Lugoj. În locul d-sale, la
 conducerea birourului judiciar,
 a fost repartizat d. Aurel Ver-
 șgan. Cu conducerea brigăzii
 de urmărire a fost delegat d.
 Ioan Popa, u funcționar din
 cei mai destoinici.
 D. Traian Leveanu nu
 mai este în serviciul ziar-
 rului nostru.

Citiți și spândiți ECOUL
 Farmaci de serviciu
 ieri, 3 Februarie 1938.
 NKA, B dul Reg. Ferdinand
 EK, Str. Mărășești
 EISZ, Piața Avram Iancu
 Timișoara
 ATE: Weiss
 RICA: Maszalts-Zeiner
 ABETIN Roxin
 FIN: Braun
 Farmacia E. Panajoth, din
 dia și Kóváry Chioreanul
 Mehala au serviciu perma-

MERSUL VREMII
 Timpul probabil de azi:
 Presiunea în scădere. Cerul
 se va menține mai mult acoperit.
 Vânt potrivit din sectorul
 Nord. Temperatura în scădere.
 Precipitațiuni puțin abundente,
 în deosebi în partea de Răsărit
 a țării.

Barul »Cornul Vânătorului«
 Arad
 Dala 1 Martie:
 program senzațional

Nelly Alperera Nl'skaja Magdy Alperera 3 Sevilla girls 3 Silca Popescu Dora Anghelescu	Orchestra „Nermeșan“	Dans în fiecă seară
---	-------------------------	------------------------

Un pom sădit va da roade mai târziu



UN LOZ
 AL LOTERIEI DE STAT
 va aduce IMEDIAT
 NOROC IN CASA Dv.

CUMPARATI-VA LOZURILE
 dela Oficiile de vânzare ale LOTERIEI DE
 STAT, Colectura Oficială și a Oficiilor
 Rurale P.T.T. și veți scăpa de nevoi.
 La sate lozurile se impart prin
 factorii postali.
 Trăgerea clasei I-a a loteriei a XVI-a la
 15 Martie.

**OFICIILE DE VÂNZARE ALE
 LOTERIEI DE STAT**
 „COLECTURA OFICIALĂ ȘI A
 OFICIILOR RURALE P.T.T.“

Instalarea noiei conduceri a Camerei de agricultură din Timișoara

TIMIȘOARA, 3. — Astăzi a
 avut loc instalarea noiei con-
 ducerii a Camerei de Agricultu-
 ră din localitate, care se com-
 pune din următorii agricultori:
 Pavel Petru — Timișoara, An-
 ton Bogdan — Pesac, Ioan
 Ciucurel Șoșdea, Pavel Blidaru
 — Cheverșul-mare, Ioan Flo-
 rea — Șistarovăț și Iarlaus —
 Ferendia.
 Făcându-se constituirea, au
 fost aleși: președinte: d. Pavel
 Petru și vice-președinte d. An-
 ton Bogdan.
 Comitetul de direcție se com-
 pune astfel: președinte: D. Pa-
 vel Petru, membri tehnicieni
 dnii: ing. Cornel Bogdan, ing.
 silvic Caraminov, dr. Stanuleț
 șeful serviciului veterinar al
 județului și, din partea agricul-
 torilor, d. Pavel Blidariu.
 Cu acest prilej, d. ing. Cor-
 nel Bogdan, directorul Serviciu-
 lui agricol al județului, a ținut
 o frumoasă cuvântare în care
 a subliniat marea răspundere
 ce o au noii conducători
 în fruntea Camerei de agricul-
 tură, al cărei rol este de o co-
 vârșitoare importantă în viața
 agricolă a Banatului, mai ales
 azi când, alte principii de bază
 stau la conducerea țării.

In numele noiei comisii a
 camerei, a răspuns d. Pavel
 Petru care între altele spune:
 „Suntem agricultori adevărați,
 plugari cari ne muncim singuri
 pământul, toți cei cari formăm
 noua conducere a acestei insti-
 tuții. În toate actele noastre,
 vom avea în vedere în perma-
 nență numai interesele agricul-
 turii românești, adică ale țării,
 ale acestui neam compus din
 14 milioane de plugari din
 care facem și noi parte.
 Tărâmul român merită o
 soartă mai bună și, întru cât
 ne stă în putință, nu ne vom
 abate dela această datorie.“

Urmează apoi predarea agen-
 delor etc., după care noua
 comisie se întrunește în ședință.
 Se hotărăște reorganizarea
 serviciului de birou, punctua-
 litatea fiind obligatorie pentru
 toți funcționarii camerei, stabi-
 lindu-li-se și atribuțiile.
 Deasemeni se hotărăște pe-
 depsirea consilierilor cu pierde-
 rea diurnei pe o zi pentru aceia
 cari întârzie peste 10 minute
 dela deschiderea ședinței, pre-
 cuni o severă verificare a mem-
 brilor delegați de cameră pe
 lângă comisiile de expertiză
 comunale. Cei vinovați vor fi
 înlocuiți cu agricultori cinstiți.

Se angajează pentru 15 Mar-
 tie 1938 ca îngrijitor de casă
 un șofer, căsătorit, fără copii.
 Adresa la administrația ziarului.

Pierderile chinezilor

în ultimele săptămâni se ridică
 la 100.000 soldați
 TOKIO, 3. (Rador) — Japo-
 nezii anunță că înaintarea tru-
 pelor japoneze în regiunea din
 sudul provinciei Shansi, conti-
 nuă cu succes. Au fost cucerite
 orașele: Menciorg, Kuigan și
 Ciaoku.
 Chinezii au pierdut peste
 100.000 oameni în luptele date
 dela începutul ofensivei japo-
 neze în sudul provinciei Shan-
 si adică dela 11 Februarie și
 până azi

Accident de automobil lângă București

BUCUREȘTI, 3. — Un auto-
 mobil de turism, în care se a-
 flau doi comercianți polonezi și
 un inginer român, s'a răsturnat
 din cauza unui viraj prea brusc,
 în dreptul comunei Otopeni, din
 apropierea Capitalei.
 Mașina s'a sfărâmat, și doi
 pasageri au fost răniți grav.
 Comercianții polonezi se nu-
 mesc: Sessler și Schwarzen-
 stein.
 Biroul avocațial al d-lui
 dr. MIHAI NOVEANU,
 e în B-dul Regele Fer-
 dinand, 31 (în curte),
 Arad

Asociația Aradului!
 local al Caffé-Restaurantului

Auer

Arad, Str. I. G. Duca 3
 (fost Madâr). — Mâncări și băuturi excelente,
 prețuri ieftine. — Muzică de țigani și Jazz

Deschis până dimineața

